
Trang 1   

  

Bài 1. ĐỔI CHỖ  

Có  𝑛 ba n xế p ha ng dó c đa nh só  từ  1 tớ i 𝑛 từ  đa u ha ng tớ i cuó i ha ng (𝑛 ≥ 3). Ba n thừ  𝑖 có  chiế u caó la  ℎ𝑖. 

Tha y gia ó muó n xế p la i ha ng na y saó chó ta t ca  ca c ba n đừ ng giừ a ha ng (đừ ng ớ  ca c vi  trí  𝑖: 1 < 𝑖 < 𝑛) 

đế u khó ng caó hớn ba n đừ ng đa u (ớ  vi  trí  1) va  cu ng khó ng caó hớn ca  ba n đừ ng cuó i (ớ  vi  trí  𝑛).  

Đế  tra nh sừ  ló  n xó  n, tha y gia ó chí  ra la n lừớ t từ ng hiế  u lế  nh, mó i hiế  u lế  nh tha y yế u ca u hai ba n đừ ng 

liế n tiế p tróng ha ng đó i chó  chó nhau. Ha y chó biế t só  hiế  u lế  nh í t nha t tha y gia ó ca n đừa ra đế  thừ c hiế  n 

yế u ca u trế n.  

Dữ liệu: Va ó từ  filế va n ba n SWAPPING.INP  

 Dó ng 1 chừ a só  nguyế n dừớng 𝑛 (3 ≤ 𝑛 ≤ 106)  

 Dó ng 2 chừ a 𝑛 só  nguyế n dừớng ℎ1, ℎ2, … , ℎ𝑛 ca ch nhau bớ i da u ca ch (∀𝑖: ℎ𝑖 ≤ 106)  

Kết quả: Ghi ra filế va n ba n SWAPPING.OUT mó  t só  nguyế n duy nha t la  só  hiế  u lế  nh tha y gia ó ca n đừa 

ra.  

Ví dụ:  

  

 
 

 
 

 
 

 
 

  

  


